Az x valos valtozo f(xz) = ax + b alakd, nem allando f fliggvényeibol 4ll6 (ahol a és b valos allandokat jelentenek)
valamely nem iires G halmaz a kovetkez6 tulajdonsdgokkal rendelkezik:

a) Ha f, g € G, akkor g - f € G, ahol (g - f)(x) = g(f(x)).

—b
b) Ha f € G, akkor az inverz fiiggvény: f~' € G, ahol az f(z) = ax + b fiiggvény inverze: f~*(z) z

a
¢) Minden egyes f-hez, amelyre f € G, létezik olyan valds ¢, hogy teljesiil az

flzg) =y
egyenlség.
Bizonyitsuk be, hogy akkor van olyan k szam, amelyre
f(k) =k

a G halmaz minden f fiiggvénye esetén.



